首度编辑·善威 创音·陈亚莉 质检·尚青云

乔新江在光山县调研脱贫攻坚和产业发展时强调

把提高脱贫质量放在首位 发扬连续作战作风打好打赢脱贫攻坚战



图为乔新江到脱贫户杨泽胜家中看望慰问,鼓励夫妻俩靠自己的双手创造属于自己的幸福生活 本报记者 胡瑜珊 摄

信阳消息(记者 胡瑜珊) 2月23日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江深入光山 县调研脱贫攻坚和产业发展情况。他强调要深入贯彻习近平 总书记扶贫开发重要战略思想,把提高脱贫质量放在首位, 发扬连续作战作风,坚决打好 打赢脱贫攻坚战。

转移就业是脱贫攻坚的一个重要渠道。在光山县 2018 年 "春风行动"招聘会现场,乔新江逐一询问招工企业用工情况,并对光山县搭建招工平台、助力就

业脱贫的做法给予肯定。他要求政府部门要加强引导服务和供需对接,招工企业要适当降低门槛,促进更多贫困劳动力就业,实现"就业一人、脱贫一户"。

产业是实现稳定脱贫的根本途径。在东岳村油茶专业合

作社,乔新江强调,要因地制宜 发展特色产业,建立龙头企 业+合作社+贫困户的利益联 结机制。对贫困村要多做"雪中 送炭"的事,用好村集体经济发 展专项资金,办好村级合作社, 带动更多贫困户发展产业脱贫 致富。在东岳村电商服务中心, 乔新江强调,要树立品牌意识, 打造具有地域特色的农产品品 牌。在方洼村香菇种植基地,乔 新江说,产业兴旺是乡村振兴 战略的关键所在,村级产业发 展要注重引进培养一批懂农 业、爱农村、爱农民的人才,加 强与企业合作,降低市场风险。

"科技兴国千里秀,勤劳致富万家兴""坚定信心跟党走,脱贫致富奔小康"……贫困户家的春联背后都是他们脱贫致富的奋斗故事。在方洼村易地搬迁安置点,乔新江仔细查看搬迁户郑玉兰居住状况。他指出,脱贫攻坚不仅是物质脱贫,也是精神脱贫,一定要"扶贫先扶志",提升村容村貌、户容户貌,激发贫困户内生动力。在贫困户杨泽胜家中,得知他全家已经脱

贫后,乔新江叮嘱他们,脱贫目标实现了,接下来要朝着小康目标奋斗,只要肯干苦干加实干,勤奋敬业加诚信,就一定能够用双手创造出幸福生活。在驻村第一书记和各级帮扶人的支持下,贫困户王大强不仅发展有产业,还盖上了新房子,再过几个月就能搬进去。乔新江听后高兴地说,"幸福都是奋斗出来的,脱贫最重要的还是靠自己的双手,等你住上了新房子,我们再来看你。"

市领导谢天学、霍勇参加调研。

尚朝阳在淮滨县调研经济社会发展情况时强调

突出优势 抢抓机遇 努力实现更高质量发展

信阳消息(记者 李 海) 2月23日,市长尚朝阳到淮滨 县调研经济社会发展情况,并 主持召开座谈会,听取相关情 况汇报。市政协副主席、市交 通运输局局长周保林,信阳学 院党委书记、市政府秘书长郑 先明及市直有关单位负责同 志参加调研。

尚朝阳一行先后来到"走 读准河"项目、县百城建设提质 工程指挥部、数字化城市管理 监督指挥中心、产业集聚区、淮 滨港、王家坝出境水质断面等 企事业单位和项目建设现场, 实地了解企业复工复产、重点 项目建设、百城建设提质及淮 河水污染防治等工作。

在当天下午召开的座谈会上,尚朝阳认真听取了相关情况汇报,对淮滨县经济社会情况汇报,对淮滨县经齐充分肯定。他说,通过实地调研和了解,感到淮滨县发展的思路明确、势头良好、亮点纷呈、后劲充足,而且干部群众精神状态好,工作推进扎实有效,为今后发展奠定了扎实的基础。下

一步,淮滨县要围绕实现一季度"开门红"认真抓好经济运行调度,突出项目建设,狠抓产业集聚,加快补齐短板,更好完成目标任务,为全市经济社会发展多做贡献。

尚朝阳强调,一要在项目 推进上再突破。下大力气抓好 项目谋划,尽快成立高规格的 项目谋划领导小组和工作专 班,推进项目谋划工作常态 化,努力形成"谋划一批、申报 一批、储备一批、立项一批、实 施一批"的项目梯度循环体系。 对谋划的重大项目,要实行专人专班专经费,积极主动对接, 扎实做好前期工作,争取尽早 实施。要紧盯在建、续建、拟开 工项目,加快工作进度,掀起新 一轮建设高潮。

二要在产业发展上再聚焦。抓住供给侧结构性改革、省产业转型发展和产业转移机遇,围绕主导产业延链、补链、强链,持续开展集团化引进、集群式招商,招大引强,不断提高主导产业集聚度,推动产业集聚区做大做强、争先晋位。

三要在城镇建设上再提 质。要以百城建设提质工程为 抓手,高标准做好规划,不断 完善城市功能,加强精细化管 理,在经营层面上拓宽思路力,支 持城乡基础设施建设。同时,要 一如既往、不折不扣地抓好脱 贫攻坚、乡村振兴、临港经济区 规划建设、环境污染治理、"三 块地"改革等工作,努力推动除, 让人民群众有更多的幸福感、 获得感。

"河南省深化简政放权放管结合优化服务改革网络意见征集"专栏(https://fgf.dahe.cn/sup/feed)2月26日正式上线,期待您提出宝贵意见建议。

近年来,全省上下坚持以 习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,全面落实党实 决、国务院决策部结合统实 ,持位的 ,次和大幅精简行政审批、 场改革,大幅精简行政审批、改事 项,深入实施投资审批、改革, 制度、职业资格等领域之 和度,积极推进办税便利化,着互联 积极性生服务,不断提升"互联 网+政务服务"水平。几年来,

扫描二维码 动动手指提建议

河南省深化简政放权放管结合优化服务改革网络意见征集活动即日启动

有关政策措施的落实成效究竟如何?各类审批服务事项受是否还存在手续繁、材料多、时间长等问题?是否仍存在各性不合理、不必要的证明? 性性为法等问题?是否仍有巧立名等处于。从中,是不便捷高效?即为是不便捷高效?即为是不便,您可登录河南省人民政府门户网站(http://www.henan.

gov.cn/)或大河网(https://www.dahe.cn/),对办事不畅、政府部门管理服务不到位等问题提出意见建议。

为充分倾听企业和群众呼声,进一步掌握"放管服"改革政策措施落实情况,以更有力举措把改革向纵深推进,河南人民省政府推进职能转变协调小组办公室自2月26日至3月26日,开展河南省深

及时转有关方面进行核实、 努力解决,并通过活动开展 不断提升我省"放管服"改革 工作水平,进一步增强企业 和群众获得感。(和 轩)

